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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE AGOSTO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 29 
DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ 
RAMOS; REPRESENTANTE DE MORENA, C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, C. DAVID 
SÁNCHEZ APREZA; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE 
LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 7 MINUTOS DE ESTE DÍA 
JUEVES 29 DE AGOSTO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE 
SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO 
DE USTEDES. PARA EFECTOS DE EMPEZAR CON LA PRESENTE SESIÓN Y 
ATENDIENDO SU INSTRUCCIÓN, SE VERIFICARÁ EL QUÓRUM 
CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA 
PRESENTE LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR FORMALMENTE CON LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, PASEMOS A LA LECTURA DEL 
ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SI ME PERMITE DARÉ CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL 
DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: 1.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, POR EL QUE 
SE DESIGNA POR ENCARGADURÍA DE DESPACHO LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE 
LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO 
PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
REQUIERE A LOS 33 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, INFORMEN A 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN UN PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES CONTADOS A 
PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL QUE TENGAN CONOCIMIENTO DEL PRESENTE 
ACUERDO, SOBRE LA EXISTENCIA O NO DE PROPAGANDA ELECTORAL EN SU 
MUNICIPIO. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO KOTAKI MISAEL ALATORRE 
ALMARELLA, EN SU CARÁCTER DE CIUDADANO, EN CONTRA DE LA SÍNDICA 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEPALCINGO, MORELOS; POR POSIBLE 
CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/016/2023. 5.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA ILEANA MONSERRAT ROMÁN POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA 
DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN SU 
ENTONCES CARÁCTER DE PRECANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL ESTADO 
DE MORELOS, EN VIRTUD DE LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS 
DE CAMPAÑA Y PROMOCIÓN PERSONALIZADA; ASÍ COMO AL PARTIDO MORENA 
POR LA OMISIÓN DEL CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO 
Y A QUIENES RESULTEN RESPONSABLES; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/023/2024. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
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QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS. MEDIANTE 
EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA ILEANA 
MONTSERRAT ROMÁN SOLÍS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN SU CARÁCTER DE PRECANDIDATA A LA 
GUBERNATURA DE MORELOS; POR LA POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA 
NORMATIVA, ASÍ COMO AL PARTIDO MORENA POR LA OMISIÓN DE 
CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILADO CON EL FUNCIONARIO 
PÚBLICO DENUNCIADO IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/029/2024. 7.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR QUIEN DIJO SER EL CIUDADANO BRIAN 
CARRILLO MALDONADO; DERIVADO DE LA QUEJA PRESENTADA EN CONTRA DE 
LA CIUDADANA LUCIA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, CANDIDATA DE LA COALICIÓN 
FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS VAMOS TODOS, Y LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ACCIÓN NACIONAL, DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS, POR CULPA 
INVIGILANDO Y AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS; IDENTIFICADA CON 
EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/163/2024. 8.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO C. DAVID SÁNCHEZ APREZA, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DE LA COALICIÓN DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA A LA 
GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS, LOS PARTIDOS POLÍTICOS: VERDE 
ECOLOGISTA, DE REGENERACIÓN NACIONAL, ENCUENTRO SOLIDARIO, 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, NUEVA ALIANZA, PARTIDO DEL TRABAJO, 
CASA ENCUESTADORA DEMOTECNIA Y MEDIO DE COMUNICACIÓN "24 
MORELOS", POR LA CONTRATACIÓN, USO DE ENCUESTAS FALSAS Y 
PROPAGANDA PUBLICITARIA DE ESPECTACULARES DE LA ENCUESTA; 
RADICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/211/2024. 9.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
SOBRE EL PARTICULAR SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY, LA 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ Y EL DE LA 
VOZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A 
QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA SESIÓN. LA INTERVENCIÓN 
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DE LA DE LA VOZ ES PARA MANIFESTAR QUE POR CUANTO AL PUNTO NÚMERO 
DOS QUE HA PODIDO YA SUGERIR EL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE 
INSTITUTO, LA DE LA VOZ MANIFIESTA QUE SE EXCUSARÁ. COMO ES UN HECHO 
PÚBLICO, LA PERSONA PROFESIONISTA QUE ESTÁ… SE ESTÁ PROPONIENDO 
A ESTE CONSEJO ESTATAL, PARA QUE OCUPE EN TODO CASO LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO, PUES ESTÁ ASIGNADA ACTUALMENTE A 
MI CONSEJERÍA. DEBO DECIR QUE LE RECONOZCO POR SUPUESTO 
CAPACIDAD, PROFESIONALISMO, CONOCIMIENTO POR SUPUESTO Y 
AGRADECER QUE SE ESTÉ PONIENDO A CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ESTE PERFIL Y QUE EN CASO DE QUE SEA APROBADO 
POR EL MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN, ESTOY SEGURA QUE LA 
PROFESIONISTA EN COMENTO SERÁ PRECISAMENTE COADYUVANTE DE LOS 
TRABAJOS DEL ÁREA PARA ESTE INSTITUTO. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SUGERIR, 
EN ESPECÍFICO EN EL PUNTO TRES, EN DONDE SE ADVIERTE SE REQUIERE A 
LOS 33 AYUNTAMIENTOS, MODIFICAR A QUE SEAN A LOS 36 AYUNTAMIENTOS, 
PORQUE CON INDEPENDENCIA DE QUE LOS MUNICIPIOS CON POBLACIÓN 
PREPONDERANTEMENTE INDÍGENA COATETELCO, XOXOCOTLA Y HUEYAPAN, 
NO TUVIERON UNA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO, SÍ LA TUVIERON POR 
CUANTO GUBERNATURA Y DIPUTACIONES. ENTONCES SE PUDIERA NADA MÁS 
ADECUAR 36 EN LUGAR DE 33. Y EN EL PUNTO DE ACUERDO 9, QUE 
ENTIENDO… PERDÓN, ¿YA SE DIJO EL ALCANCE? LA PROPUESTA DEL 
ALCANCE. OK. ENTONCES AHORITA TE HAGO UNA MOCIÓN. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
BUENO, EN ESTE MOMENTO SERÍA MI TURNO, SIN EMBARGO, LA OBSERVACIÓN 
QUE YO TRAÍA A COLACIÓN, YA FUE REFERIDA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. POR LO TANTO RETIRO MI PARTICIPACIÓN. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, SOLICITAR RESPETUOSAMENTE AL MISMO, SE PUEDA 
INCLUIR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE SERÍA EL NÚMERO 
NUEVE, RELATIVO A LO SIGUIENTE: “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE DARÁ RESPUESTA A LOS OFICIOS 
CEH/001/2024 Y CEH/016/2024, AMBOS SIGNADOS POR LOS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, MORELOS”, POR LO QUE SE 
RECORRERÍA ENTONCES COMO PUNTO 10, LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ?”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO 
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EJECUTIVO. ÚNICAMENTE PARA SUGERIR QUE EN TODO CASO SE PUEDA 
AGREGAR EL OFICIO CON NOMENCLATURA CEH/022/2024, QUE NOS FUE 
REMITIDO EL DÍA DE AYER, EN DONDE TAMBIÉN NOS ESTÁN SOLICITANDO 
COADYUVEMOS CON LA ELECCIÓN E INCLUSO QUE PODAMOS ENVIAR COMO 
OBSERVADORES A LAS ASAMBLEAS DE BARRIO, A PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO Y EN ESE SENTIDO PUDIERA QUEDAR, EN EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LOS OFICIOS CEH/01/2024, DE 29 DE JULIO; EL CEH/16/2024 DEL 
15 DE AGOSTO; Y EL CEH/22/2024 DEL 27 DE AGOSTO, TODOS SIGNADOS POR 
LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, MORELOS. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGÚN COMENTARIO 
SECRETARIO?”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SOLAMENTE AGRADECER LAS 
OBSERVACIONES. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “APROVECHO LA 
OPORTUNIDAD PARA HACER PROPIA LA OBSERVACIÓN DEL SECRETARIO. SI 
NO HAY MÁS COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MISMAS QUE HICE PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA… HAY UNA 
MOCIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE UNA MOCIÓN PRESIDENTA, 
NADA MÁS FALTÓ TAMBIÉN DAR CUENTA DE QUE SE TENDRÍA POR 
PRESENTADA LA EXCUSA DE LA COMPAÑERA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, PARA EL PUNTO DE REFERENCIA, PARA QUE EL SECRETARIO 
PUEDA DAR CUENTA DE ELLA Y TENGA LA FE PÚBLICA CORRESPONDIENTE”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y 
BUENO, PUES HACEMOS REFERENCIA A LA EXCUSA MISMA QUE EN ESTE 
MOMENTO MENCIONARÁ EL SECRETARIO EJECUTIVO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA 
SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, ASÍ COMO EL DE LA 
VOZ, MISMAS QUE HIZO PROPIAS… NADA MÁS PARA RECTIFICAR QUE SE DIJO 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EN RELACIÓN A ESTA VOTACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA Y JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL DE LA 
VOZ, MISMA QUE HIZO PROPIA LA CONSEJERA MIREYA GALLY, ASÍ COMO DAR 
CUENTA DE LA EXCUSA ANUNCIADA POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EN RELACIÓN AL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA 
YA REFERIDO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”.------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, POR EL QUE SE DESIGNA POR 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y 
PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL 
SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES.----- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
REQUIERE A LOS 36 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS 
INFORMEN A ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN UN PLAZO DE DIEZ DÍAS 
HÁBILES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL QUE TENGAN 
CONOCIMIENTO DEL PRESENTE ACUERDO, SOBRE LA EXISTENCIA O NO 
DE PROPAGANDA ELECTORAL EN SU MUNICIPIO.--------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO KOTAKI MISAEL 
ALATORRE ALMARELLA, EN SU CARÁCTER DE CIUDADANO, EN CONTRA 
DE LA SÍNDICA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEPALCINGO, 
MORELOS; POR POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA 
ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/016/2023.------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA ILEANA 
MONSERRAT ROMÁN POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA 
CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN SU 
ENTONCES CARÁCTER DE PRECANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN VIRTUD DE LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS 
ANTICIPADOS DE CAMPAÑA Y PROMOCIÓN PERSONALIZADA; ASÍ COMO 
AL PARTIDO MORENA POR LA OMISIÓN DEL CUMPLIMIENTO DEL 
PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO Y A QUIENES RESULTEN 
RESPONSABLES; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/023/2024.------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS. MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA ILEANA 
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MONTSERRAT ROMÁN SOLÍS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN EN SU CARÁCTER DE 
PRECANDIDATA A LA GUBERNATURA DE MORELOS; POR LA POSIBLE 
CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA, ASÍ COMO AL PARTIDO MORENA 
POR LA OMISIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE CULPA IN 
VIGILADO CON EL FUNCIONARIO PÚBLICO DENUNCIADO IDENTIFICADA 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/029/2024.---- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR QUIEN DIJO SER EL CIUDADANO 
BRIAN CARRILLO MALDONADO; DERIVADO DE LA QUEJA PRESENTADA 
EN CONTRA DE LA CIUDADANA LUCIA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, 
CANDIDATA DE LA COALICIÓN FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS 
VAMOS TODOS, Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, ACCIÓN NACIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS, POR CULPA INVIGILANDO Y AL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO 
DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/163/2024.------------------------------ 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO C. DAVID 
SÁNCHEZ APREZA, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE SUPLENTE 
DE LA COALICIÓN DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS 
TODOS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA 
CALDERÓN, EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL 
ESTADO DE MORELOS, LOS PARTIDOS POLÍTICOS VERDE ECOLOGISTA, 
DE REGENERACIÓN NACIONAL, ENCUENTRO SOLIDARIO, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, NUEVA ALIANZA, PARTIDO DEL TRABAJO, CASA 
ENCUESTADORA DEMOTECNIA Y MEDIO DE COMUNICACIÓN “24 
MORELOS”, POR LA CONTRATACIÓN, USO DE ENCUESTAS FALSAS Y 
PROPAGANDA PUBLICITARIA DE ESPECTACULARES DE LA ENCUESTA; 
RADICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/211/2024.------------------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LOS OFICIOS 
CEH/001/2024 DE FECHA 29 DE JULIO, CEH/016/2024 DE FECHA 15 DE 
AGOSTO Y CEH/022/2024 DE FECHA 27 DE AGOSTO, TODOS SIGNADOS 
POR LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

10. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL 
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PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. UNA DISCULPA, ANTES DE INICIAR 
CON EL ANÁLISIS DEL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS REFERIDOS EN LOS PUNTOS 2 AL 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 22 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024. Y SI ME PERMITE 
EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ DANIEL ACOSTA 
GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
ASÍ COMO PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ, REPRESENTANTE DE MORENA. 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ POR FAVOR 
SECRETARIO, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS”.----------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, POR EL QUE SE DESIGNA POR ENCARGADURÍA DE 
DESPACHO LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y 
PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL 
SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTA COMISIÓN EJECUTIVA ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LA CIUDADANA M. EN D. 
JAQUELINE GUADALUPE LAVÍN OLIVAR, FUNCIONARIA DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, ADSCRITA AL ÁREA DE CONSEJEROS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, COMO ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN 
DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, POR UN PERÍODO DE 6 MESES, ESTO ES, DEL 01 DE SEPTIEMBRE 
DE 2024 AL 28 DE FEBRERO DE 2025, EN TÉRMINOS DEL ESTATUTO DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, ASÍ COMO DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE 
ENCARGADOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL SISTEMA DE LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE EMITA EL OFICIO DE ADSCRIPCIÓN 
CORRESPONDIENTE, EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 392 
DEL ESTATUTO, ASIMISMO, A LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO DEL IMPEPAC, A REALIZAR LAS ALTAS ADMINISTRATIVAS 
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RESPECTIVAS. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA M. EN D. JAQUELINE GUADALUPE 
LAVÍN OLIVAR Y AL LICENCIADO JORGE LUIS ONOFRE DÍAZ, PARA LOS EFECTOS 
CONDUCENTES. QUINTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE 
REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON 
LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, AMBAS DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJO ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS. Y DAR CUENTA QUE 
SE RETIRÓ EN ESTA LECTURA DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, EL PUNTO 
DOS, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO 
NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, A MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS. EL 17 DE OCTUBRE DEL AÑO 2017, A TRAVÉS DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/071/2017, SE REALIZÓ LA DESIGNACIÓN DE LA TITULAR DE LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, LA CUAL FUE MEDIANTE 
CONCURSO PÚBLICO. SIN EMBARGO, MEDIANTE RESOLUCIÓN DICTADA EN EL 
PROCEDIMIENTO LABORAL DISCIPLINARIO IMPEPAC/PLD/001/2021, DE FECHA 9 
DE FEBRERO DE 2022, SE DETERMINÓ IMPONER COMO SANCIÓN LA 
DESTITUCIÓN. TODA VEZ QUE ÉSTA HA SIDO RECURRIDA A TRAVÉS DEL 
RECURSO DE INCONFORMIDAD, POSTERIOR AL JUICIO LABORAL Y UNA SERIE 
DE DIVERSOS AMPAROS, LA TITULARIDAD DE LA COORDINACIÓN SE 
ENCUENTRA VACANTE, POR LO QUE ESTE ORGANISMO SE DA A LA TAREA DE 
BUSCAR LOS MEJORES PERFILES, PARA LLEVAR A CABO LOS TRABAJOS QUE 
SE DESARROLLAN EN DICHA TAREA, AL SER UNA DE NUESTRAS PRINCIPALES 
TAREAS PUES LOS PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS Y LOS PROCEDIMIENTOS 
ESPECIALES SANCIONADORES. POR LO ANTERIOR, A PROPUESTA DE LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, SE PROPONE LA DESIGNACIÓN COMO ENCARGADA DE 
DESPACHO, DE LA MAESTRA EN DERECHO JAQUELINE GUADALUPE LAVÍN 
OLIVAR, TODA VEZ QUE CUMPLE CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGADOS DE DESPACHO PARA 
OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, DEL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES, MISMA QUE YA CUENTA CON EL VISTO BUENO DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, YO NADA MÁS PONGO, QUIERO 
PONER A SU CONSIDERACIÓN, QUE TODA VEZ QUE COMO SE ESTABLECE EN 
EL APARTADO DE ANTECEDENTES, EXISTE UN JUICIO DE AMPARO 
RELACIONADO CON LA SENTENCIA DEL JUICIO LABORAL TEEM/LAB/07/2022, SE 
SOLICITA QUE TANTO EN LOS CONSIDERANDOS 34, 35 Y EN EL PUNTO DE 
ACUERDO SEGUNDO, SE ESPECIFIQUE “EL PLAZO DE NOMBRAMIENTO, SE 
PODRÁ HABER MODIFICADO POR RESOLUCIÓN JURISDICCIONAL QUE CAMBIE 
LA SITUACIÓN JURÍDICA RESPECTO DE LA OTRORA COORDINADORA DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, DESIGNADA MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/071/2017 Y A QUIEN SE LE IMPUSO LA SANCIÓN DE REMOCIÓN 
POR EL PROCEDIMIENTO LABORAL DISCIPLINARIO, IMPEPAC/PLD/001/2021 Y SU 
ACUMULADO IMPEPAC/PLD/002/2021. POR MI ES CUANTO. GRACIAS. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES APROVECHO PARA SALUDAR DE NUEVA 
CUENTA A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS QUE ESTÁN AQUÍ PRESENTES EN 
ESTE SALÓN DE SESIONES, ASÍ COMO A LOS QUE… AL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS QUE SE ENCUENTRA DE MANERA VIRTUAL Y LAS REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. EN PRIMERA INSTANCIA, AGRADECER A LA 
COMISIÓN DEL SPEN, QUE DERIVADO EFECTIVAMENTE DE LOS TRABAJOS QUE 
SE TIENEN QUE LLEVAR A CABO PARA HACER EL NOMBRAMIENTO DE LA 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LO CONTENCIOSO, PUES ESTÁ 
PRESENTANDO MUY PUNTUALMENTE ESTE ACUERDO Y LO CUAL SE 
AGRADECE TAMBIÉN AL SECRETARIO EJECUTIVO, POR PONERLO A 
CONSIDERACIÓN DE MANERA INMEDIATA. POR OTRA PARTE, COMENTAR QUE 
EFECTIVAMENTE ACTUALMENTE ESA COORDINACIÓN PUES SE ENCUENTRA 
PRECISAMENTE EN UNA FASE LITIGIOSA, LA CUAL TENDREMOS QUE 
OBEDECER EN SU MOMENTO DADO A LO QUE DECIDAN PRECISAMENTE LOS 
JUZGADOS DE CARÁCTER FEDERAL. SIN EMBARGO, PUES EL ÁREA DEBE DE 
CONTINUAR FUNCIONANDO. ACTUALMENTE Y A QUIEN AGRADEZCO ES AL 
LICENCIADO ONOFRE, QUE EFECTIVAMENTE… AL LICENCIADO JOSÉ LUIS 
ONOFRE, QUIEN SE ENCUENTRA AL TANTO DE ESTA, DE ESTA COORDINACIÓN. 
SIN EMBARGO, TAMBIÉN RECONOCEMOS QUE DEBEMOS DE CONTINUAR 
PRECISAMENTE TRABAJANDO EN UNA DINÁMICA DE LA MISMA, DE LA MISMA 
TESITURA QUE SE HA LLEVADO A CABO, PORQUE HEMOS LLEVADO A CABO 
GRAN AVANCE EN EL ÁREA RESPECTIVA, PRESENTANDO INCLUSO 
APROXIMADAMENTE 10 PROYECTOS DE MANERA SEMANAL, LO CUAL TAMBIÉN 
SE AGRADECE Y SE RECONOCE SU PROFESIONALISMO. Y BUENO, EN ESTE 
CASO DADO QUE TAMBIÉN CONTAMOS CON OTRO PERFIL, COMO ES EL DE LA 
LICENCIADA JAQUELINE, PUES NADA MÁS DARLE LA BIENVENIDA, PARA EL 
EFECTO DE QUE CONTINÚE CON ESTAS LABORES. Y BUENO, YO SÉ QUE 
LLEGARÁN A BUEN PUERTO. POR OTRA PARTE, AGRADECER A MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, DEL CUAL COMENTAMOS ESTE ASUNTO, COMO 
SIEMPRE LO HACEMOS, EN VARIAS REUNIONES DE TRABAJO. Y BUENO, HAN 
DADO SU VOTO DE FAVOR RESPECTO AL PRESENTE, AL PRESENTE 
NOMBRAMIENTO. Y NO ME RESTA MÁS QUE SOLICITAR UNA PEQUEÑA 
OBSERVACIÓN AL ACUERDO DE REFERENCIA: HAY ALGUNOS DATOS QUE SE 
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CONSIDERAN PERSONALES Y PARA EFECTO DE PUBLICIDAD DE LOS 
ACUERDOS Y QUE SE TIENEN QUE PLASMAR PRECISAMENTE DENTRO DEL 
MISMO, SUGERIRÍA SE HAGA UNA VERSIÓN OFICIAL, PARA QUE EN ELLA SE 
SUPRIMAN LOS DATOS PERSONALES DE LA CIUDADANA Y LA ABOGADA QUE SE 
ESTÁ NOMBRANDO EN ESTE MOMENTO, QUE ES LA MAESTRA JAQUELINE. POR 
MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ÚNICAMENTE 
PARA SUGERIR QUE EN EL ANTECEDENTE 14, SE CORRIJA LO RELACIONADO 
CON EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/116 DEL 2024, DEL 27 DE FEBRERO DE 2024, 
EN DONDE JUSTO SE DIO EL NOMBRAMIENTO AL LICENCIADO JORGE LUIS 
ONOFRE DÍAZ, A QUIEN TAMBIÉN RECONOZCO SU PROFESIONALISMO, AL 
IGUAL QUE EN SU MOMENTO TAMBIÉN A LA LICENCIADA MARÍA DEL CARMEN 
TORRES GONZÁLEZ. Y TAMBIÉN SUGERIR QUE EN LA PÁGINA 30, SE VERIFIQUE, 
YA QUE HAY UN ESPACIO EN BLANCO, PARA EFECTO DE QUE SE PUEDA 
SUPRIMIR O SE PUEDA COLOCAR LA IMAGEN, SI ES QUE EN TODO CASO AHÍ 
IBA ALGUNA CAPTURA DE PANTALLA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ¿NO? LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LAS DE LA VOZ Y 
TOMANDO EN CUENTA LA EXCUSA REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 33 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO 
2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS REFERIDAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE, ASÍ COMO 
DANDO CUENTA DE LA EXCUSA YA REFERIDA, MOTIVADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/519/2024. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA POR CUANTO ELLO. Y SE ME PERMITE DAR CUENTA 
QUE SE INCORPORARON THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS, REPRESENTANTE 
DE MOVIMIENTO CIUDADANO Y GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, ASÍ COMO LA LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO 
GUSTO SE PROCEDE, SE PROCEDE A DAR CUENTA DEL PUNTO 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, DANDO CUENTA QUE SE REINCORPORA A LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, CONSEJERA 
ELECTORAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y SE DARÁ CUENTA DEL PUNTO 3, 
QUE ES LO RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE REQUIERE A LOS 36 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
INFORMEN A ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN UN PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES, 
CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL QUE TENGAN CONOCIMIENTO 
DEL PRESENTE ACUERDO, SOBRE LA EXISTENCIA O NO DE PROPAGANDA 
ELECTORAL EN SU MUNICIPIO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN, SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA A 
REQUERIR A LOS 33 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, INFORMEN 
A ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN UN PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES, CONTADOS A 
PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL QUE TENGAN CONOCIMIENTO DEL PRESENTE 
ACUERDO, SOBRE LA EXISTENCIA O NO DE PROPAGANDA ELECTORAL EN SU 
MUNICIPIO; Y DE SER ASÍ, SE SOLICITA SU AUXILIO PARA QUE PROCEDAN A 
RETIRAR O BORRAR LA PROPAGANDA ELECTORAL, DEBIENDO AGREGAR AL 
INFORME EL MATERIAL FOTOGRÁFICO CORRESPONDIENTE, QUE DÉ CERTEZA 
A ESTE ORGANISMO ELECTORAL, SOBRE LOS TRABAJOS QUE SEAN LLEVADOS 
A CABO POR CADA AYUNTAMIENTO, ASIMISMO, DEBERÁN INFORMAR LA 
CANTIDAD A PAGAR POR LOS TRABAJOS REALIZADOS, AL CUAL DEBERÁN 
ANEXAR LA FACTURA CORRESPONDIENTE. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REALICE LAS ACCIONES 
CONDUCENTES, PARA HACER DEL CONOCIMIENTO DEL PRESENTE ACUERDO, 
A LOS 33 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS 
PRECISADOS EN EL MISMO. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, 
CONSEJO ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. TENGO 
ALGUNAS SUGERENCIAS PARA EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO: Y LA 
PRIMERA DE ELLAS ES PARA QUE EN LOS ANTECEDENTES SE AGREGUE EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  13 de 32 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 29 DE AGOSTO DEL 2024 

ACUERDO IMPEPAC/CEE/185/2024, POR EL CUAL SE DETERMINÓ LA 
APROBACIÓN Y SORTEO DE LOS LUGARES DE USO COMÚN, PARA SER 
UTILIZADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES, PARA COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR SU 
PROPAGANDA ELECTORAL, DURANTE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES, 
RELATIVAS AL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, DE FECHA 
29 DE MARZO TAMBIÉN DEL 2024. ASIMISMO, SUGIERO EN CASO DE QUE HAYA 
EXISTIDO, PUES LAS RESPUESTAS QUE SE HUBIEREN DADO A LOS OFICIOS 
IMPEPAC/SE/MGCP/2710-1/2024-1 Y EN LO SUBSECUENTE, HASTA EL 2710-15, 
QUE FUERON DIRIGIDOS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES. TAMBIÉN 
HABRÁ QUE AGREGAR EL IMPEPAC/SE/MGCP/3745/2024, QUE FUE DIRIGIDO A 
LAS PRESIDENTAS Y PRESIDENTES MUNICIPALES DE LOS AYUNTAMIENTOS 
DEL ESTADO DE MORELOS, MEDIANTE EL CUAL SOLICITÓ INFORMAR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, SI 
ACTUALMENTE YA SE HABÍA… HABÍA SIDO RETIRADA TODA AQUELLA 
PROPAGANDA ELECTORAL DE CAMPAÑA, COLOCADA POR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COALICIONES Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES, DENTRO DEL 
TERRITORIO MUNICIPAL CORRESPONDIENTE. ASIMISMO, EL 
IMPEPAC/SE/MGCP/3745/2024, EMITIÓ TAMBIÉN EL OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/4071/2024, TAMBIÉN DIRIGIDO A LAS PRESIDENTAS Y 
PRESIDENTES MUNICIPALES DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, MEDIANTE EL CUAL SE SOLICITÓ INFORMAR A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EN UN PLAZO NO MAYOR A 
5 DÍAS HÁBILES, SI ACTUALMENTE YA HABÍA SIDO RETIRADA TODA AQUELLA 
PROPAGANDA ELECTORAL DE CAMPAÑA, COLOCADA INSISTO, POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES, 
DENTRO DE LOS MUNICIPIOS CORRESPONDIENTES. HABRÍA QUE AGREGAR 
TAMBIÉN LAS CERTIFICACIONES DE LOS PLAZOS DE CADA UNO DE ELLOS, 
COMO ANEXOS POR SU AMPLITUD. EN LOS CONSIDERANDOS, EN 
ESPECÍFICAMENTE EN EL 10, PRIMER PÁRRAFO, HABRÁ QUE MODIFICAR EL 
TEXTO PARA QUE DIGA LO SIGUIENTE, HABRÁ QUE MODIFICAR EL TEXTO 
SIGUIENTE “PARA VERIFICAR QUE EN LOS ESPACIOS PÚBLICOS DE LOS 33 
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS, PARA SER, PARA VERIFICAR EN LOS 
ESPACIOS PÚBLICOS DE LOS 36 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
INCLUIDOS LOS QUE FUERON APROBADOS A TRAVÉS DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/185/2024, POR EL CUAL SE DETERMINÓ LA APROBACIÓN Y 
SORTEO DE LOS LUGARES DE USO COMÚN, PARA SER UTILIZADOS POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, 
PARA COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR SU PROPAGANDA ELECTORAL 
DURANTE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES RELATIVAS AL PROCESO ORDINARIO 
ELECTORAL 2023-2024 Y CONTINUAR POR SUPUESTO CON EL RESTO DEL 
TEXTO QUE SE PROPONE EN EL ACUERDO. ESAS SON LAS SUGERENCIAS. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
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MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SOLICITAR QUE SE 
PUEDA ADECUAR, DADO QUE DESDE EL PROEMIO SE CAMBIÓ A 36 MUNI… 
AYUNTAMIENTOS, PERDÓN, EN TODA LA… EL CUERPO DEL ACUERDO, 
INCLUSO EN LOS PUNTOS DE ACUERDO SE PUEDA SEÑALAR QUE NOS 
ESTAMOS REFIRIENDO A 36, CONTANDO LOS TRES CON POBLACIÓN 
PREDOMINANTEMENTE INDÍGENA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PONER 
A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: MIREN, EN LA PARTE DE 
CONSIDERANDOS, SE SUGIERE ELIMINAR LOS CONSIDERANDO 6, 7 Y 8, TODA 
VEZ QUE PUES SE ENCUENTRAN REPETIDOS AJUSTANDO LA NUMERACIÓN. 
TAMBIÉN DE IGUAL FORMA, SE SUGIERE ELIMINAR LA FRACCIÓN 
CUADRAGÉSIMA DEL ARTÍCULO 78, SEÑALADO EN EL CONSIDERANDO 
MARCADO COMO 10 O COMO DÉCIMO, AGREGANDO LA FRACCIÓN CUARTA, 
MISMA OBSERVACIÓN SE SOLICITA REPLICAR EN LA FUNDAMENTACIÓN QUE 
PRECEDE A LOS PUNTOS DE ACUERDO. Y BUENO, SI ME LO PERMITEN, NADA 
MÁS… NO, SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO, 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE? BIEN, 
ES SÓLO PARA DAR UNA OBSERVACIÓN COMPLEMENTARIA, SOLICITANDO DE 
FAVOR, QUE ADEMÁS DE CORREGIR EL CUERPO DEL ACUERDO, CAMBIANDO 
EL 33 POR LOS 36 MUNICIPIOS, TAMBIÉN POR FAVOR, SE ADECÚEN LOS PIES 
DE PÁGINA EN DONDE TAMBIÉN APARECE EL PROEMIO DEL ACUERDO. BIEN, 
MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA MÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY, RESPECTIVAMENTE. MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/520/2024. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO CUATRO”.---------------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES 
LO RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO KOTAKI MISAEL 
ALATORRE ALMARELLA, EN SU CARÁCTER DE CIUDADANO, EN CONTRA DE LA 
SÍNDICA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEPALCINGO, MORELOS; POR 
POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL, IDENTIFICADA CON 
EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/016/2023. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR 
EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO 
DE QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO KOTAKI MISAEL ALATORRE 
ALMARELLA, EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO KOTAKI MISAEL 
ALATORRE ALMARELLA, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS 
MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ EL PRESENTE 
ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
AGRADECER TAMBIÉN QUE SE PONGAN A CONSIDERACIÓN ESTOS 
PROYECTOS DE DESECHAMIENTO AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE 
MANERA INMEDIATA, PARA OBEDECER A LOS PLAZOS CITADOS EN EL 
REGLAMENTO. POR OTRA PARTE, VOY A SUGERIR UNAS DOS 
OBSERVACIONES: UNA DE ELLAS EN LA PÁGINA 57, AL CONCLUIR EL PÁRRAFO 
SEXTO, AHÍ SE SUGIERE ADICIONAR UN CONSIDERANDO PARA PRECISAR LO 
SIGUIENTE: “SÉPTIMO.- CABE SEÑALAR QUE LA CUARTA SALA REGIONAL DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, 
CORRESPONDIENTE A LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN PLURINOMINAL, EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JRC-60/2018 Y SCM-JRC-89/2018, DETERMINÓ 
QUE TODOS LOS DESECHAMIENTOS EMITIDOS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 
90 QUINTUS, FRACCIÓN 2, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, DEBEN SER PUESTOS A 
CONSIDERACIÓN DEL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN DE ESTE INSTITUTO. LO 
ANTERIOR, EN EL SENTIDO DE QUE DICHOS ACTOS EMITIDOS POR LA 
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COMISIÓN, CONSTITUYEN ACTOS INTRAPROCESALES, TODA VEZ QUE NO 
PRODUCEN UNA AFECTACIÓN A DERECHOS SUSTANTIVOS DE MANERA 
DIRECTA E INMEDIATA AL QUEJOSO, YA QUE LA GENERACIÓN DE SUS EFECTOS 
DEFINITIVOS, SE DA HASTA QUE SON UTILIZADAS POR LA AUTORIDAD EN LA 
EMISIÓN DE RESOLUCIÓN FINAL, SEA QUE DECIDA EL FONDO DEL ASUNTO O 
QUE LE IMPONGA UN FIN AL JUICIO O PROCEDIMIENTO, SIN PRONUNCIARSE 
SOBRE EL FONDO, POR LO QUE DICHA DEFINITIVIDAD SE COLMA CUANDO EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL RESUELVE EN DEFINITIVA. EN LA PÁGINA 58, 
TAMBIÉN SUGIERO SE AGREGUE UN PUNTO DE ACUERDO, PARA INSTRUIR LA 
PUBLICACIÓN DEL PRESENTE PROYECTO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL IMPEPAC, 
EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. Y ADELANTARÍA TAMBIÉN UN VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN OBVIO DE REPETICIÓN, 
PUES ADHERIRME A LO YA MANIFESTADO POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, POR CUANTO AL CRITERIO QUE HA SOSTENIDO LA SALA REGIONAL 
CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN Y SÓLO LO VOY A REFERIR PARA QUE CONSTE DE 
NUEVA CUENTA EN EL AUDIO Y EN EL ACTA QUE SE LEVANTE AL RESPECTO. 
RESPECTO DEL EXPEDIENTE SCM-JRC-60/2018 Y EL SCM-JRC-89/2018, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE DETERMINÓ QUE TODOS LOS DESECHAMIENTOS 
EMITIDOS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 90 QUINTUS, FRACCIÓN 2 DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, DEBEN SER PUESTOS A CONSIDERACIÓN DEL 
MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN DE ESTE INSTITUTO, CON LO YA 
ARGUMENTADO INCLUSO POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. DECIR 
QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO, LO HARÉ CON UN VOTO 
CONCURRENTE, PERO TAMBIÉN AGRADECER QUE ESTA OBSERVACIÓN SE 
REPLIQUE EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PONER A 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, PUES SE 
SUGIERE ORDENAR DE MANERA CRONOLÓGICA LOS ANTECEDENTES 1, 2, 3 Y 
4. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 29, SE REFIERE UNA FECHA, ÉSTA ES DEL 29 
DE MARZO DEL 2023 Y A MI ENTENDER DEBE DE SER DEL 30 DE MARZO DEL 
2023. EN TODO CASO REVISAR, POR FAVOR. Y TAMBIÉN SE PONE A 
CONSIDERACIÓN INSERTAR UN ANTECEDENTE, EN EL QUE SE ESPECIFIQUE LA 
FECHA EN QUE SESIONÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
QUE A MI ENTENDER FUE EL 21 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. Y TAMBIÉN 
ANUNCIAR VOTO CONCURRENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL 
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USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAL VEZ YA LO 
COMENTARON, UNA DISCULPA SI LO REPITO, PERO NADA MÁS AGREGAR 
COMO ANTECEDENTE EL RELATIVO AL DESAHOGO Y APROBACIÓN DEL 
ACUERDO EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, EL 21 DE AGOSTO DEL 2024 Y ANUNCIAR UN VOTO 
CONCURRENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, EN USO DE LA VOZ, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN SI SE ADICIONA UN PUNTO DE ACUERDO EN EL QUE SE 
SOLICITE LA PUBLICACIÓN OFICIAL DE ESTE ACUERDO, EN NUESTRA PÁGINA 
DE INTERNET. Y BUENO, PUES TAMBIÉN APROVECHAR PARA ANUNCIAR UN 
VOTO CONCURRENTE. POR MI ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EL PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 51 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIÓN MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY RESPECTIVAMENTE, ASÍ COMO DANDO CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA MIREYA GALLY 
Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/521/2024. SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO CINCO”.------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
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QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA ILEANA MONSERRAT ROMÁN POR 
PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ 
SARAVIA CALDERÓN, EN SU ENTONCES CARÁCTER DE PRECANDIDATA A LA 
GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS, EN VIRTUD DE LA POSIBLE 
COMISIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA Y PROMOCIÓN 
PERSONALIZADA; ASÍ COMO AL PARTIDO MORENA, POR LA OMISIÓN DEL 
CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO Y A QUIENES 
RESULTEN RESPONSABLES; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/023/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE 
ACUERDO CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA, PRESENTADO 
POR LA CIUDADANA ILEANA MONSERRAT ROMÁN SOLÍS, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE A LA CIUDADANA ILEANA MONSERRAT ROMÁN SOLÍS, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. 
CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y 
QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UNA 
OBSERVACIÓN EN LA PARTE DE ANTECEDENTES: PONER A SU 
CONSIDERACIÓN NUEVAMENTE, PUES INSERTAR UN ANTECEDENTE EN DONDE 
SE ESPECIFIQUE LA FECHA QUE SESIONÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, QUE A MI ENTENDER FUE EL 23 DE AGOSTO DEL 
AÑO EN CURSO. EN LA PARTE DE LOS CONSIDERANDOS, EN EL 
CONSIDERANDO SÉPTIMO, PÁGINA 24, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, REFIEREN QUE 
LA OFICIALÍA DE FECHA 30 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, BUENO, SE REFIERE 
UNA OFICIALÍA DE ESA FECHA. SIN EMBARGO, DEL ANTECEDENTE 6, SE 
ADVIERTE QUE LA OFICIALÍA SE TUVO A BIEN REALIZAR EL 31 DE ENERO DEL 
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2024. EN TODO CASO, POR FAVOR REVISAR. Y PARA ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO TAMBIÉN ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SUGERIR AGREGAR 
COMO ANTECEDENTE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, DE 23 DE AGOSTO DEL 2024. Y 
ADELANTAR UN VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, BUENO, NADA 
MÁS COMENTAR QUE LA PÁGINA 9 DEL ACUERDO ESTÁ EN BLANCO. NO SÉ SI 
AHÍ EN EL… A LA HORA DE INSERTAR LAS IMÁGENES SE PERDIÓ ESA PÁGINA 
Y ANUNCIAR TAMBIÉN POR MI PARTE, UN VOTO CONCURRENTE. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5 DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 56 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO 
2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
CORRESPONDIENTEMENTE; ASIMISMO, DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES, EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/522/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SEIS”.--------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE LO RELATIVO A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA ILEANA MONTSERRAT ROMÁN 
SOLÍS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA 
CALDERÓN, EN SU CARÁCTER DE PRECANDIDATA A LA GUBERNATURA DE 
MORELOS; POR LA POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA, ASÍ COMO AL 
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PARTIDO MORENA, POR LA OMISIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE 
CULPA IN VIGILADO CON EL FUNCIONARIO PÚBLICO DENUNCIADO 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/029/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA 
PRESENTADA POR LA CIUDADANA ILEANA MONTSERRAT ROMÁN SOLÍS EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. NOTIFÍQUESE A LA CIUDADANA ILEANA MONTSERRAT ROMÁN 
SOLÍS, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ EL PRESENTE 
ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO, EN 
LA PARTE DE ANTECEDENTES, EN EL NÚMERO 12, SE HACE REFERENCIA A LA 
NOTIFICACIÓN DE UN ACUERDO. EN TODO CASO, HABRÍA QUE CAMBIAR LA 
PALABRA “ACUERDO” POR “OFICIO”, TODA VEZ QUE LO QUE SE NOTIFICÓ 
FUERON REQUERIMIENTOS A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/3671/2024, TAL Y COMO SE ADVIERTE EN LA IMAGEN QUE 
ESTÁ INSERTADA. EN EL ANTECEDENTE 14, EN ESTE ANTECEDENTE SE HACE 
REFERENCIA A LA CERTIFICACIÓN DE PLAZOS QUE SE EMITIÓ EL 17 DE 
AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. SIN EMBARGO, LA IMAGEN QUE VIENE 
INSERTADA NO CORRESPONDE Y EN TODO CASO SE SOLICITARÍA INSERTAR 
LA IMAGEN QUE CORRESPONDA A LA CERTIFICACIÓN DE DICHA FECHA. EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 15, SE SOLICITA ORDENAR DE MANERA 
CRONOLÓGICA ESTE ANTECEDENTE. Y TAMBIÉN, IGUAL QUE LOS HE 
COMENTADO EN LOS PROYECTOS DE ACUERDO ANTERIORES, SE SUGIERE 
INSERTAR UN ANTECEDENTE EN EL QUE SE ESPECIFIQUE LA FECHA EN QUE 
SESIONÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, ESTO ES EL 21 
DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. Y PARA EL PRESENTE PROYECTO, TAMBIÉN 
SE ESTARÁ EMITIENDO UN VOTO CONCURRENTE. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. Y ANTES DE CERRAR LA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN, TAMBIÉN ANUNCIO UN VOTO CONCURRENTE. SIN 
EMBARGO, CONSEJERO PEDRO, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
CLARO, POR SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. EN REALIDAD SON 
PARA PLANTEAR ALGUNAS OBSERVACIONES DE MANERA RÁPIDA AL 
PROYECTO, SI ME LO PERMITE. COMENTAR NADA MÁS, EN LA PÁGINA 5, SE 
INSERTA UN ACTA CIRCUNSTANCIADA DE VERIFICACIÓN DE LIGAS 
ELECTRÓNICAS, DE FECHA 15 DE MARZO DEL AÑO 2024 Y DENTRO DE SU 
CONTENIDO SE MENCIONA QUE FUE REALIZADA EN CUMPLIMIENTO A UN 
ACUERDO EMITIDO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EL DÍA 7 DE FEBRERO DEL 
MISMO AÑO. DERIVADO DE ELLO SE SUGIERE PREVIAMENTE REVISAR Y EN SU 
CASO CORREGIR, LA DESCRIPCIÓN DE LOS ANTECEDENTES, YA QUE EN LA 
PÁGINA 4 SE HACE MENCIÓN DE TAL DILIGENCIA, FUE ADJUNTADA EN COPIA 
CERTIFICADA EN EL ESCRITO DE QUEJA, CUANDO DE LA NARRATIVA SE 
DESPRENDE QUE FUE HECHA EN CUMPLIMIENTO A UN ACUERDO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y DE SER ASÍ, SE PROPONE CITAR PREVIAMENTE LA 
FECHA Y EL ACUERDO DICTADO POR LA SECRETARÍA, EN LA CUAL SE CITE 
CADA UNA DE LAS DILIGENCIAS QUE SE ORDENARON LLEVAR A CABO. LO 
ANTERIOR, PARA EFECTOS DE CLARIDAD Y CERTEZA DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, RESPECTO A LAS DILIGENCIAS QUE SE REALIZARON Y QUE ESTÁN 
INTEGRADAS EN EL EXPEDIENTE. TAMBIÉN INSISTIR, QUE EN LA PÁGINA 57, AL 
CONCLUIR EL PÁRRAFO, HACE UN MOMENTO EN LA… EL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA, PERDÓN, EL NÚMERO TRES, MENCIONÉ PRECISAMENTE 
EL ANTECEDENTE DEL JUICIO SCM-JRC-60/2018 Y SU ACUMULADO, EN DONDE 
MENCIONÉ PRECISAMENTE QUE LOS ACTOS DICTADOS POR LA COMISIÓN DE 
QUEJAS CONSTITUYEN ACTOS INTRAPROCESALES, POR LO CUAL SUGIERO SE 
REPRODUZCA ESA OBSERVACIÓN EN EL PRESENTE PROYECTO. EN LA PÁGINA 
58, SE PROPONE AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO, PARA INSTRUIR LA 
PUBLICACIÓN DEL PRESENTE EN LA PÁGINA OFICIAL DEL IMPEPAC, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD Y POR OTRA PARTE EMITIR 
UN VOTO CONCURRENTE. POR MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUNA 
RESPUESTA CONSEJERO ALVARADO? ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO 
QUE SÍ PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO. TAMBIÉN ES PARA PLANTEAR NADA MÁS COMO OBSERVACIÓN, QUE 
SE PUEDA AGREGAR EL ANTECEDENTE RELATIVO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE QUEJAS, LLEVADA A CABO EL 21 DE 
AGOSTO DEL 2024 Y ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿RESPUESTA CONSEJERO ALVARADO?”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
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PALABRA: “NO, GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, MISMAS QUE FUERON REALIZADAS EN EL PUNTO NÚMERO 
CUATRO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO ENLISTADO EN EL PUNTO 6 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE. DE IGUAL FORMA, DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/523/2024. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO SIETE”.-------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO SIETE DE ESTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO QUE 
SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA 
PRESENTADA POR QUIEN DIJO SER EL CIUDADANO BRIAN CARRILLO 
MALDONADO; DERIVADO DE LA QUEJA PRESENTADA EN CONTRA DE LA 
CIUDADANA LUCIA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, CANDIDATA DE LA COALICIÓN 
FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS VAMOS TODOS, Y LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ACCIÓN NACIONAL, DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS, POR CULPA 
INVIGILANDO Y AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS; IDENTIFICADA CON 
EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/163/2024. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LOS 
CONSIDERANDOS VERTIDOS. SEGUNDO. SE DESECHA EL ESCRITO DE QUEJA 
PRESENTADO POR EL QUIEN DIJO SER BRIAN CARRILLO MALDONADO, EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
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TERCERO. NOTIFÍQUESE A QUIEN DIJO SER EL CIUDADANO BRIAN CARRILLO 
MALDONADO, COMO EN DERECHO CORRESPONDA, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. APROBADA LA PRESENTE DETERMINACIÓN POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, INFÓRMESE AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO INFORME A LA INMEDIATEZ EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS 
LEGALES CONDUCENTES A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS EN 
TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. SEXTO. SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA REMITIR COPIAS CERTIFICADAS DEL ACUERDO A 
LA UNIDAD TÉCNICA DE LA FISCALIZACIÓN DEL INE EN CUMPLIMIENTO AL 
REQUERIMIENTO FORMULADO A TRAVÉS DE LA RESOLUCIÓN INE/CG708/2024. 
Y SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LO PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMO PUBLICIDAD. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. TENGO ALGUNAS SUGERENCIAS PARA EL PRESENTE PROYECTO: EN 
EL PRIMER CONSIDERANDO, HABRÁ QUE AJUSTAR A LA COMPETENCIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, AÚN VIENE CON FORMATO DE COMISIÓN DE 
QUEJAS. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO HABRÁ QUE ELIMINAR EL CUARTO AL 
REPETIRSE CON EL QUINTO Y HABRÁ QUE RECORRER EN LÓGICA LA 
NUMERACIÓN. Y EN EL SÉPTIMO, HAY ALGUNAS PALABRAS ESCRITAS DE 
MANERA INCORRECTA, QUIERO PENSAR POR UN ERROR INVOLUNTARIO Y 
ENTONCES HABRÁ QUE CORREGIRLAS. DECIR QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE 
PROYECTO Y LO HARÉ CON UN VOTO CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO 
ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
AMABLE PRESIDENTA. PONER A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: SE 
SUGIERE INSERTAR UN ANTECEDENTE RELATIVO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/065/2024, RELATIVO A LA INTEGRACIÓN, CONFORMACIÓN Y 
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VIGENCIA DE LAS COMISIONES. SE PONE TAMBIÉN A CONSIDERACIÓN, 
INSERTAR UN ANTECEDENTE EN EL QUE SE ESPECIFIQUE LA FECHA EN QUE 
SESIONÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, QUE A MI 
PARECER PUES FUE EL 21 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO TRES, REFIEREN LA FECHA DEL 7 DE MAYO DEL 2024, 
SIN EMBARGO, DE LA LECTURA DEL ANTECEDENTE 5, LA FECHA EN QUE SE 
ERRADICÓ EL EXPEDIENTE, FUE EL 26 DE ABRIL DEL 2024, ESTO ES UN DÍA 
DESPUÉS DE QUE SE PRESENTÓ LA QUEJA, POR LO QUE SE SOLICITA 
AMABLEMENTE CORREGIRLO Y EN SU CASO VERIFICARLO. Y FINALMENTE, EN 
EL ANTECEDENTE NÚMERO 6, REFIEREN QUE LA CERTIFICACIÓN DE LOS 
PLAZOS SE HIZO EL PRIMERO DE JUNIO DEL 2024, SIN EMBARGO, SIN 
EMBARGO, LA IMAGEN INSERTADA NO CORRESPONDE A DICHA 
CERTIFICACIÓN, POR LO QUE SE SUGIERE SUBSTITUIR LA IMAGEN QUE 
CONTENGA LA CERTIFICACIÓN DE FECHA PRIMERO DE JUNIO DEL AÑO 2024 Y 
TAMBIÉN PUES VERIFICARLO, REVISARLO EN SU CASO Y ANUNCIAR TAMBIÉN 
PARA ESTE PROYECTO DE ACUERDO, UN VOTO CONCURRENTE. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. 
Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SIN EMBARGO, RETIRO LA 
OBSERVACIÓN, YA LA COMENTÓ EL CONSEJERO PEDRO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “VOTO PARTICULAR, CON VOTO CONCURRENTE 
PERDÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EL PUNTO 7 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 10 MINUTOS DE 
ESTE 29 DE AGOSTO 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/524/2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO”.------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL PUNTO OCHO QUE ES EL SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
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C. DAVID SÁNCHEZ APREZA, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
SUPLENTE DE LA COALICIÓN DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS 
TODOS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA 
CALDERÓN, EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL 
ESTADO DE MORELOS, LOS PARTIDOS POLÍTICOS: VERDE ECOLOGISTA, DE 
REGENERACIÓN NACIONAL, ENCUENTRO SOLIDARIO, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, NUEVA ALIANZA, PARTIDO DEL TRABAJO, CASA 
ENCUESTADORA DEMOTECNIA Y MEDIO DE COMUNICACIÓN “24 MORELOS”, 
POR LA CONTRATACIÓN, USO DE ENCUESTAS FALSAS Y PROPAGANDA 
PUBLICITARIA DE ESPECTACULARES DE LA ENCUESTA; RADICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/211/2024. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR 
EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO, CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO 
DE QUEJA PRESENTADO POR EL CIUDADANO DAVID SÁNCHEZ APREZA, EN SU 
CARÁCTER DE REPRESENTANTE SUPLENTE DE LA COALICIÓN DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO DAVID SÁNCHEZ APREZA, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DE LA COALICIÓN DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS 
MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 
GENERAL TEEM/AG/01/2017. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UNA SOLA 
OBSERVACIÓN EN LA PARTE DE ANTECEDENTES: PUES COMO YA LO HE 
COMENTADO EN OTROS PROYECTOS, INSERTAR UN ANTECEDENTE EN EL QUE 
SE DÉ CUENTA LA FECHA EN QUE SESIONÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, QUE A MI PARECER FUE EL 21 DE AGOSTO DEL AÑO 
EN CURSO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 8 DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO 
EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO; ASIMISMO, DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/525/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO NUEVE”.------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LOS OFICIOS CEH/001/2024, DE 
FECHA 29 DE JULIO; CEH/016/2024, DE FECHA 15 DE AGOSTO Y CEH/022/2024, 
DE FECHA 27 DE AGOSTO, TODOS SIGNADOS POR LOS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE DA RESPUESTA A LOS OFICIOS CEH/001/2024 Y 
CEH/016/2024, AMBOS SIGNADOS POR LA COMISIÓN ELECTORAL DE 
HUEYAPAN, MORELOS. TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE GIRE OFICIO A LA JUNTA LOCAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN MORELOS, PARA QUE SOLICITE EL 
APOYO, PARA QUE SEA PROPORCIONADA LA LISTA NOMINAL CON 
FOTOGRAFÍA, POR SECCIÓN, DE LAS SECCIONES ELECTORALES QUE 
INTEGRAN EL MUNICIPIO INDÍGENA DE HUEYAPAN, TINTA INDELEBLE Y 
MARCADORES, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA EFECTO DE QUE REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS 
PARA CAPACITAR ADECUADAMENTE AL PERSONAL DEL IMPEPAC Y A LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, MORELOS, QUE 
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INTERVENDRÁN EN EL PROCESO DE ELECCIÓN DE AUTORIDADES 
MUNICIPALES DEL MUNICIPIO INDÍGENA, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, REALICE LAS 
ACCIONES CONDUCENTES PARA DISEÑAR LOS MODELOS DE 
DOCUMENTACIÓN ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN MATERIA DEL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA EFECTO DE 
QUE SE ENTREGUEN LAS URNAS, CANCELES Y CAJAS DE PAQUETE 
ELECTORAL REQUERIDAS POR LA COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, 
MORELOS, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. SÉPTIMO. SE DESIGNA A LOS CIUDADANOS CARLOS IVÁN FIGUEROA 
BRITO Y DAVID VÁZQUEZ VALLE, AUXILIARES ELECTORALES B Y A, 
RESPECTIVAMENTE, AMBOS ADSCRITOS A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ANTE EL COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, MORELOS. 
OCTAVO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, PARA QUE EN COORDINACIÓN CON EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, REALICEN 
LAS ACCIONES CONDUCENTES, PARA GENERAR LAS REUNIONES DE TRABAJO 
EN RELACIÓN CON LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES DE 
HUEYAPAN, MORELOS. NOVENO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE EN COORDINACIÓN CON EL SECRETARIO 
TÉCNICO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, SE REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA FORMULAR LA 
SÍNTESIS DEL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO LA TRADUCCIÓN DE LA MISMA 
A LA LENGUA NÁHUATL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 17 DE LOS 
"LINEAMIENTOS QUE REGULAN LA PARTICIPACIÓN DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, COMO 
COADYUVANTE EN LA PREPARACIÓN, DESARROLLO Y VIGILANCIA DE LOS 
PROCESOS DE ELECCIÓN EN LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO QUE ELIGEN A SUS 
AUTORIDADES BAJO SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS QUE ASÍ LO 
SOLICITEN, MEDIANTE LOS PRINCIPIOS DE MULTICULTURALIDAD Y LIBRE 
DETERMINACIÓN". DÉCIMO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE DESIGNE MEDIANTE OFICIO, AL PERSONAL DE 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, PARA ASISTIR A LAS ASAMBLEAS A 
CELEBRARSE EN EL MUNICIPIO INDÍGENA DE HUEYAPAN, MORELOS, 
RELACIONADAS CON SU PROCESO DE SELECCIÓN 2024. DÉCIMO PRIMERO. 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO, A LA COMISIÓN ELECTORAL DE 
HUEYAPAN, MORELOS, Y A LA CONCEJAL VOCERA DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE 
HUEYAPAN, MORELOS, JUNTO CON LA SÍNTESIS REFERIDA EN EL PUNTO DE 
ACUERDO. DÉCIMO SEGUNDO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO, A LOS 
CIUDADANOS CARLOS IVÁN FIGUEROA BRITO Y DAVID VÁZQUEZ VALLE, 
AUXILIARES ELECTORALES B Y A, RESPECTIVAMENTE, AMBOS ADSCRITOS A 
LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
DÉCIMO TERCERO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL TIERRA Y LIBERTAD, JUNTO CON LA SÍNTESIS REFERIDA EN EL PUNTO 
DE ACUERDO SÉPTIMO, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
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PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO ELECTORAL. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, PUES AGRADECER 
LA PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO, EN EL CUAL SE DA CUENTA QUE YA 
ESTAMOS COADYUVANDO AHORA SÍ CON LOS TRES MUNICIPIOS INDÍGENAS, 
PREVIAMENTE SE GENERÓ EN ABRIL CON COATETELCO, DESPUÉS CON 
XOXOCOTLA Y AHORITA SE ESTÁ YA PRESENTANDO ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO, PARA COADYUVAR CON HUEYAPAN, A PESAR DE QUE HEMOS 
TENIDO DISTINTAS REUNIONES DE TRABAJO, QUE INCLUSO FORMAN PARTE DE 
LOS ANTECEDENTES, PUES YA EN ESTA OCASIÓN YA ESTAMOS FORMALMENTE 
ACEPTANDO LA COADYUVANCIA. Y NADA MÁS PEDIRÍA QUE EN TODO CASO SE 
PUDIERA IMPACTAR LA OBSERVACIÓN QUE GENERÉ DESDE EL PROEMIO, PARA 
AGREGAR EL OFICIO CEH/22/2024 E INCLUSO SE INCLUYA UN CONSIDERANDO, 
PORQUE ESTE OFICIO ES MUY IMPORTANTE. FÍJENSE, INCLUSO NOS MANDA 
HUEYAPAN UN PROYECTO DE CALENDARIO DE ASAMBLEAS, PROPONIENDO 
QUE EL… EN FECHA 6, 7 Y 8, SE LLEVEN A CABO ASAMBLEAS DE BARRIOS, LAS 
CUALES DENOMINARON “INFORMATIVAS, DE RATIFICACIÓN O RECTIFICACIÓN 
DE LOS REGLAMENTOS DE BARRIO”. CON POSTERIORIDAD NOS ESTÁN 
INFORMANDO QUE YA TIENEN CALENDARIZADO SUS PROPUESTAS DE 
ASAMBLEAS DE BARRIO PARA ELECCIÓN DE CONCEJALES, QUE SERÍA EL 20, 
21 Y 22 DE SEPTIEMBRE E INCLUSO YA TRAEN PROPUESTAS PARA CELEBRAR 
SU ASAMBLEA GENERAL CON DOS FECHAS, EL DOMINGO 6 DE OCTUBRE O EL 
DOMINGO 13 DE OCTUBRE. SIN EMBARGO, BUENO, DADO QUE ESTÁ SUJETO 
INCLUSO A SER MODIFICADO POR LAS PROPIAS ASAMBLEAS DE BARRIO, 
COBRA YA RELEVANCIA EL PUNTO DE ACUERDO DÉCIMO PRIMERO, EN DONDE 
SE ESTÁ INSTRUYENDO AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA QUE PUEDA 
NOMBRAR AL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO Y QUE ACUDAN A ESTAS 
ASAMBLEAS DE BARRIO, CON INDEPENDENCIA DE QUE SE ESTÁ NOMBRANDO 
AL LICENCIADO IVÁN Y A LICENCIADO DAVID, AMBOS DE LA DIRECCIÓN DE 
CAPACITACIÓN, ELLOS COMO UN ENLACE PERMANENTE CON EL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL, PERO NO PERDER DE VISTA QUE COMO SON CINCO 
BARRIOS Y GENERALMENTE LO HACEN VIERNES, SÁBADO Y DOMINGO EN 
DISTINTOS HORARIOS, HABRÁ QUE ESTAR ENVIANDO A PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO, PARA QUE PUEDA PARTICIPAR MERAMENTE COMO 
OBSERVADORES EN CADA UNA DE ESTAS ASAMBLEAS, QUE YA INCLUSO 
ESTÁN CALENDARIZADAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. TENGO 
ALGUNAS SUGERENCIAS PARA EL PRESENTE PROYECTO: EN EL 
CONSIDERANDO 23, A PÁGINA 30, SE SEÑALA LO SIGUIENTE Y DICE: “SE 
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INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, Y ADEMÁS DICE “SE LE 
INSTRUYE A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS”. LA 
SUGERENCIA POR SUPUESTO, SIEMPRE RESPETUOSA, ES QUE SE MODIFIQUE 
PARA QUE DIGA LO SIGUIENTE “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN, 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA,” Y POR SUPUESTO EL RESTO DEL TEXTO. Y EN LO CONDUCENTE 
TAMBIÉN QUE DIGA “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE A 
TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS”, Y 
OBVIAMENTE CONTINUAR CON EL TEXTO QUE TAMBIÉN SE SUGIERE. Y COMO 
CONSECUENCIA, PUES HABRÍA QUE MODIFICAR LOS PUNTOS DE ACUERDO 
CUARTO Y QUINTO. TAMBIÉN SUGERIR RESPETUOSAMENTE, QUE 
ATENDIENDO, EN TODO CASO, EL ARTÍCULO 18 DE LOS LINEAMIENTOS QUE 
REGULAN LA PARTICIPACIÓN DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, COMO COADYUVANTE EN LA 
PREPARACIÓN, DESARROLLO Y VIGILANCIA DE LOS PROCESOS DE ELECCIÓN 
EN LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO QUE ELIGEN A SUS AUTORIDADES BAJO 
SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS, QUE ASÍ LO SOLICITEN, PUES DENTRO DE 
LAS ACCIONES QUE YA INCLUSO SE ESTÁN ORDENANDO, EN TODO CASO 
ORDENARÁ ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PUES SE ELABORE TAMBIÉN 
Y SEA OBVIAMENTE DE MANERA MUY PRECISA, LA ESTRATEGIA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL ESPECÍFICA, PARA EL MUNICIPIO QUE 
CORRESPONDA, ATENDIENDO INSISTO, EL ARTÍCULO 18 DE LOS 
LINEAMIENTOS YA MENCIONADOS Y QUE EN TODO CASO TAMBIÉN PUES SE 
GENEREN EN UNA LÍNEA, CON LO QUE YA HA DETERMINADO ESTE PROPIO 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, COMO POR EJEMPLO EN EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/245/2024, EN DONDE SE APROBÓ UN PROGRAMA DE 
CAPACITACIÓN, EN LOS QUE SE ABORDARON PUES OBVIAMENTE DIVERSAS 
TEMÁTICAS, QUE VAN DIRIGIDAS PRECISAMENTE CON EL SENTIDO DEL 
PRESENTE PROYECTO Y LA SOLICITUD QUE EN TODO CASO SE GENERÓ. 
ENTONCES BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, ESAS SON LAS SUGERENCIAS 
RESPETUOSAS SIEMPRE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MIREN, SE SUGIERE REVISAR LA ORTOGRAFÍA EN TODO EL 
CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO, ESTO ES QUE SE HAGA DE MANERA 
EXHAUSTIVA, PARA NO CONTENER AHÍ ERRORES ORTOGRÁFICOS. Y EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 16, EN EL QUINTO RENGLÓN, SE SUGIERE CORREGIR 
LA PALABRA “MEDIANTE”, YA QUE ESTÁ MAL ESCRITA. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE ADVIERTE QUE 
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NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
ENLISTADO EN EL PUNTO 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 24 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. 
MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/526/2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL 
DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DESDE LUEGO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL DIEZ, RELATIVO A LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PUES SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 25 MINUTOS DE ESTE JUEVES 29 DE AGOSTO DEL AÑO 2024, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”.--------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 29 de Agosto de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/519/2024.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, POR EL QUE SE DESIGNA 
POR ENCARGADURÍA DE DESPACHO LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA 
A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA 
OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 33 MINUTOS, 
DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE, ASÍ COMO DANDO CUENTA DE LA EXCUSA YA REFERIDA, 
MOTIVADA POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/519/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-519-S-E-29-08-24.pdf   
 

IMPEPAC/CEE/520/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE A LOS 36 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS INFORMEN A ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN UN PLAZO DE DIEZ DÍAS 
HÁBILES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL QUE TENGAN 
CONOCIMIENTO DEL PRESENTE ACUERDO, SOBRE LA EXISTENCIA O NO DE 
PROPAGANDA ELECTORAL EN SU MUNICIPIO. POR CUANTO AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 43 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY, RESPECTIVAMENTE, 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-519-S-E-29-08-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-519-S-E-29-08-24.pdf
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MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/520/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-520-S-E-29-08-24.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/521/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
KOTAKI MISAEL ALATORRE ALMARELLA, EN SU CARÁCTER DE CIUDADANO, EN 
CONTRA DE LA SÍNDICA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEPALCINGO, 
MORELOS; POR POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL, 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/016/2023. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EL PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 51 
MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIÓN MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY RESPECTIVAMENTE, ASÍ COMO DANDO CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/521/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-521-S-E-%2029-08-24.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-520-S-E-29-08-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-520-S-E-29-08-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-521-S-E-%2029-08-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-521-S-E-%2029-08-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/522/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ILEANA MONSERRAT ROMÁN POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA 
CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN SU ENTONCES 
CARÁCTER DE PRECANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN VIRTUD DE LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS DE 
CAMPAÑA Y PROMOCIÓN PERSONALIZADA; ASÍ COMO AL PARTIDO MORENA 
POR LA OMISIÓN DEL CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO 
Y A QUIENES RESULTEN RESPONSABLES; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/023/2024. POR CUANTO AL PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 56 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, CORRESPONDIENTEMENTE; 
ASIMISMO, DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, 
EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/522/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-522-S-E-29-08-24.pdf  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-522-S-E-29-08-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-522-S-E-29-08-24.pdf


 

Anexos.   Página 28 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 29 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 30 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 31 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 32 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 33 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 34 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 35 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 36 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 37 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 38 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 39 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 40 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 41 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 42 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 43 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 44 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 45 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 46 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 47 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 48 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 49 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 50 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 51 de 92 

Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   

  



 

Anexos.   Página 52 de 92 
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IMPEPAC/CEE/523/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS. 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ILEANA MONTSERRAT ROMÁN SOLÍS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN EN SU CARÁCTER DE 
PRECANDIDATA A LA GUBERNATURA DE MORELOS; POR LA POSIBLE 
CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA, ASÍ COMO AL PARTIDO MORENA POR LA 
OMISIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILADO CON EL 
FUNCIONARIO PÚBLICO DENUNCIADO IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/029/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO ENLISTADO EN EL PUNTO 6 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE. DE IGUAL FORMA, DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/523/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-523-S-E-29-08-24.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-523-S-E-29-08-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-523-S-E-29-08-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/524/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR QUIEN DIJO 
SER EL CIUDADANO BRIAN CARRILLO MALDONADO; DERIVADO DE LA QUEJA 
PRESENTADA EN CONTRA DE LA CIUDADANA LUCIA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, 
CANDIDATA DE LA COALICIÓN FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS VAMOS 
TODOS, Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
ACCIÓN NACIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS, POR CULPA INVIGILANDO Y AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/163/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EL PUNTO 7 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 10 MINUTOS 
DE ESTE 29 DE AGOSTO 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR 
CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/524/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-524-S-E-29-08-24.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-524-S-E-29-08-24.pdf
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Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/525/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
C. DAVID SÁNCHEZ APREZA, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
SUPLENTE DE LA COALICIÓN DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS 
TODOS, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA 
CALDERÓN, EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL 
ESTADO DE MORELOS, LOS PARTIDOS POLÍTICOS VERDE ECOLOGISTA, DE 
REGENERACIÓN NACIONAL, ENCUENTRO SOLIDARIO, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, NUEVA ALIANZA, PARTIDO DEL TRABAJO, CASA 
ENCUESTADORA DEMOTECNIA Y MEDIO DE COMUNICACIÓN “24 MORELOS”, 
POR LA CONTRATACIÓN, USO DE ENCUESTAS FALSAS Y PROPAGANDA 
PUBLICITARIA DE ESPECTACULARES DE LA ENCUESTA; RADICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/211/2024. ESTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO; ASIMISMO, DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/525/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-525-S-E-29-08-24.pdf  
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Sesión de fecha 29 de Agosto 2024.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/526/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LOS 
OFICIOS CEH/001/2024 DE FECHA 29 DE JULIO, CEH/016/2024 DE FECHA 15 DE 
AGOSTO Y CEH/022/2024 DE FECHA 27 DE AGOSTO, TODOS SIGNADOS POR 
LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, MORELOS. 
EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO ENLISTADO EN EL PUNTO 9 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 24 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE 
AGOSTO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/526/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/08%20Ago/A-526-S-E-29-08-24.pdf  
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